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Esercitazione 4 SAP

A partire dalla distinta base del prodotto ZxxxCH115, si desidera effettuare le seguenti modifiche:
1) Il compressore ZxxxCOMP è stato sostituito dal compressore ZxxxCOMP2 avente le stesse caratteristiche del primo tranne che per il consumo.

2) La schiuma isolante proviene da 2 serbatoi di diversa capacità pertanto viene prelevata per il 40% dal serbatoio 1 (100cc) e per il 60 % dal serbatoio 2 (150cc).

3) L’armadio schiumato è composto, oltre che dagli elementi di cui all’esercitazione 3, anche da un tubo in rame la cui area di scambio deve essere di 200 cm2 ed il cui diametro è di 2 cm. Utilizzando l’apposita formula determinare la lunghezza del tubo.

Fare una copia della distinta nel plant 001 con il nome ZxxxCH115C.
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Sostituire xxx con il codice di esercitazione fornito a ciascun allievo
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